ConocTtaBuTenbHas
Xxapaktepuctmka Octana n AHgpus




ConocTtaBUTENbHAs XapaKTepucTuka
OcTtana n AHOpuS

[1naH xapakTepUCTUKU:

[lepBble YnTaTENbCKNE BrievaTrieHns: OT repoeB-oOpaTLEB.
BHeLwHnM o0bnukK, ero 3Ha4eHne, oTpaXxeHne B XxapakTepe.

Kak npossBUnmncb xapaktepbl bpaTtbeB B cEMUHaApUnN?
OTHOLWEHUA C poanTensiMm, ¢ ToBapuLLLamMu.

Kak nposenatoTt cebst bpatea B Ceun?

Kakue kadecTtBa nNposiBNsAT bpatbsa B 60107

Kakne cobbITns aBnar0TCA KnoveBbiMn B cyabbax bpaTbeB?
Onpasganucb nu criosa Tapaca o cBoux cbiHOBbSX (V rnaea)?
KakoBbl cyabbbl Octana n AHgpusa?

KakoBO aBTOpPCKOE OTHOLLEHME K KaXaoMy U3 bpatbeB?



«Octan n AHOpun — bpaTtbsi U Bparm»

1 aTan.

PacLunmpoBKa TEMBbI:
nepeopMynnupynTe aty Temy B
BONpPOCUTENBHOE NnpeanoxeHune.

(B 4em cxoQcTBO 1 B YEM pasnnymne
bpaTtbeB?)



[Tpnmep paboTbl Hag TEMOW

«OcTtan n AHgpun — dpaTtbs 1 Bparn»
-2 atan. Cghopmynupyume omeem Ha 80ripoc.

CxoOcTBO:

-a) oHa CEMbS;
- 0) OKpYXXeHWue;
- B) BOCMUTaHMeE.




[Tpnmep paboTbl HAO TEMOW
«OcTtan n AHgpun — dpaTtbs 1 Bparn»

-3 3Tan.
-[lopbop matepunana.

K KaXkgomy MyHKTY nnaHa
nogoepuTe KOHKPETHbLIN 3Nn30[ 13
TEKCTAa.



[Tpnmep paboTbl HAO TEMOW
«OcTtan n AHgpun — dpaTbsi U Bparm»
4 3tan. CocTtaBrieHMe nnaHa CoOYNHEHMUS.

BctynneHnne. Octan n AHOpun —
rmaBHble repon nosectu ['orons.
[TpobnemHbIN BOMpoC: novemy bpaTb
cTanu Bparammn?

OcHoBHas 4YacTtb (CM. aTan 2).

BoiBoa. Moe oTHOLLEeHME K reposM U UX
NocTynKam.



